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Saniplast nasce nel 1962 e si specializza fin da subito nella produzione di sedili wc in 
termoindurente. Con tre stabilimenti di produzione in Italia, l’azienda propone al proprio 
cliente un’offerta vasta e completa per l’arredo bagno, dai sedili wc, agli accessori 
bagno, fino al tappeto bagno o multiuso realizzato in cotone rigenerato.
Esperienza, competenza e flessibilità produttiva sono da sempre i valori cardine della 
azienda che offre un prodotto a marchio Saniplast di qualità e alte prestazioni.



Saniplast was founded in 1962 and immediately specialized in the production of Duroplast 
toilet seats. With three production plants in Italy, the company offers its customers a wide 
and complete range of bathroom furnishings, from toilet seats, bathroom accessories, to 
bathroom or multipurpose rugs made of regenerated cotton.
Experience, competence and production flexibility have always been the key values   of 
the company that offers a Saniplast branded product of quality and high performance.
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DIM.: 4,5x5,5x4 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR120160

Appendiabiti singolo
Single hook

DIM.: 7,5x10x10 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Cod. 4FSR124060

Portabicchiere
Tumbler holder

DIM.: 11x5,5x12 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Cod. 4FSR123060

Portasapone
Soap holder

DIM.: 17x4,5x6,5 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cod. 4FSR125560

Portarotolo
Paper holder 
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DIM.: 18x18,5x5 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Cod. 4FSR129060

Portasalviette anello
Towel ring

DIM.: 50x4,5x6 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cod. 4FSR128060

Portasalviette 50 cm
Towel bar 50 cm

DIM.: 35x4,5x6 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cod. 4FSR129260

Portasalviette 35 cm
Towel bar 35 cm 

Doppio fissaggio con viti 
e biadesivo inclusi
Double fixing with screw 
and 3M tape included

5 anni di garanzia
5 years warranty

Possibilità di fissaggio anche 
con colla, non inclusa
Glue is available for fixing, 
not included

Metallo cromato e vetro
Chromed metal and glass
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DIM.: Ø9x40 cm
PACKAGING: Skinpack
MULTIPLE BOX: 3 pcs

Cod. 4FSR126060

Portascopino
Toilet brush







DIM.: 4,5x4,5x4 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR420160

Appendiabiti singolo
Single hook

DIM.: 7x10x10 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Cod. 4FSR424060

Portabicchiere
Tumbler holder

DIM.: 11x5,5x12 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Cod. 4FSR423060

Portasapone
Soap holder

DIM.: 16x5x6,5 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cod. 4FSR425560

Portarotolo
Paper holder 
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DIM.: 18x18,5x5,5 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Cod. 4FSR429060

Portasalviette anello
Towel ring

DIM.: 50x4,5x6 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cod. 4FSR428060

Portasalviette 50 cm
Towel bar 50 cm

DIM.: 35x4,5x6 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cod. 4FSR429260

Portasalviette 35 cm
Towel bar 35 cm 

DIM.: 8,5x37,5x8,5 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Cod. 4FSR426060

Portascopino
Toilet brush

Doppio fissaggio con viti 
e biadesivo inclusi
Double fixing with screw 
and 3M tape included

5 anni di garanzia
5 years warranty

Possibilità di fissaggio anche 
con colla, non inclusa
Glue is available for fixing, 
not included
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Metallo cromato e vetro
Chromed metal and glass







DIM.: 5,5x4x4 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR200160

Appendiabiti doppio
Double hook

DIM.: 10x9,5x8 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR204060

Portabicchiere
Tumbler holder

DIM.: 10x3,5x8 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR203060

Portasapone
Soap holder

DIM.: 19,5x4,5x8 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR205560

Portarotolo 
Paper holder 

ABC
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DIM.: 15,5x17x4 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR209060

Portasalviette anello
towel ring

DIM.: 60x5x8 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR207060

Portasalviette 60 cm
Towel bar 60 cm

DIM.: 45x5x8 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR208060

Portasalviette 45 cm
Towel bar 45 cm 

2 anni di garanzia
2 years warranty

Possibilità di fissaggio anche 
con colla, non inclusa
Glue is available for fixing, 
not included
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Metallo cromato e vetro
Chromed metal and glass







DIM.: 7,5x7,5x6 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR100114

Appendiabiti doppio
Double hook

DIM.: 7,5x10,5x12 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR104014

Portabicchiere
Tumbler holder

DIM.: 13x8x13 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR103014

Portasapone
Soap holder

DIM.: 12,5x15,5x7 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR105014

Portarotolo coperto
Paper holder with cover 
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DIM.: 16x19x5 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR109014

Portasalviette anello
towel ring

DIM.: 66x7,5x8 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR107014

Portasalviette 66 cm
Towel bar 66 cm

DIM.: 52x7,5x8 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR108014

Portasalviette 52 cm
Towel bar 52 cm 

DIM.: 50x7,5x3,5 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR109314

Portasalviette snodato 50 cm
Swivel towel bar 50 cm
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2 anni di garanzia
2 years warranty

Possibilità di fissaggio anche 
con colla, non inclusa
Glue is available for fixing, 
not included

Metallo con finitura 
bronzo e ceramica
Metal with bronze finish 
and ceramic 







DIM.: 4,5x7x5 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR380114

Appendiabiti doppio
Double hook

DIM.: 11x7x9 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Cod. 4FSR384014

Portabicchiere
Tumbler holder

DIM.: 14x7x11,5 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Cod. 4FSR383014

Portasapone
Soap holder

DIM.: 15x7x5,5 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cod. 4FSR385514

Portarotolo
Paper holder
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DIM.: 16x20x5 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Cod. 4FSR389014

Portasalviette anello
Towel ring

DIM.: 45x7x5 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cod. 4FSR387014

Portasalviette 45 cm
Towel bar 45 cm

DIM.: 30x7x5 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cod. 4FSR388014

Portasalviette 30 cm
Towel bar 30 cm 

DIM.: 15x34x11 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Cod. 4FSR386014

Portascopino sospeso
Toilet brush
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2 anni di garanzia
2 years warranty

Possibilità di fissaggio anche 
con colla, non inclusa
Glue is available for fixing, 
not included

Metallo con finitura 
anticata e ceramica
Metal with old finish
and ceramic







DIM.: 7x4x5 cm
PACKAGING: Blister
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cod. 4FSR150160

Appendiabiti doppio
Double hook

DIM.: 7,5x10,5x12 cm
PACKAGING: Blister
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cod. 4FSR154060

Portabicchiere
Tumbler holder

DIM.: 12,5x4x13 cm
PACKAGING: Blister
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cod. 4FSR153060

Portasapone
Soap holder

DIM.: 7x17x12 cm
PACKAGING: Blister
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cod. 4FSR153560

Portasapone liquido
Liquid soap dispenser

DIM.: 22x14x6 cm
PACKAGING: Blister
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cod. 4FSR159060

Portasalviette anello
Towel ring

DIM.: 17x4x8 cm
PACKAGING: Blister 
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cod. 4FSR155560

Portarotolo
Paper holder
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DIM.: 67x4x8 cm
PACKAGING: Blister
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cod. 4FSR157060

Portasalviette 67 cm
Towel bar 67 cm

DIM.: 37x4x8 cm
PACKAGING: Blister
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cod. 4FSR159260

Portasalviette 37 cm
Towel bar 37 cm

DIM.: 44x6x3,5 cm
PACKAGING: Blister
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cod. 4FSR159360

Portasalviette snodato 44 cm
Swivel towel bar 44 cm 

DIM.: 58x4x14 cm
PACKAGING: Blister
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Cod. 4FSR152060

Mensola in vetro 58 cm
Glass shelf 58 cm

DIM.: 11,5x38x15 cm
PACKAGING: Blister
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Cod. 4FSR156060

Portascopino sospeso
Toilet brush
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2 anni di garanzia
2 years warranty

Possibilità di fissaggio anche 
con colla, non inclusa
Glue is available for fixing, 
not included

Metallo cromato e vetro
Chromed metal and glass







DIM.: 8x6,5x7,5 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR390140

Appendiabiti singolo
Single hook

DIM.: 7x9,5x11,5 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Cod. 4FSR394040

Portabicchiere
Tumbler holder

DIM.: 11x6,5x13 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Cod. 4FSR393040

Portasapone
Soap holder

DIM.: 13x14x7,5 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cod. 4FSR395040

Portarotolo coperto
Paper holder with cover

DIM.: 10x6,5x10,5 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Cod. 4FSR393340

Portasapone a griglia
Metal soap holder
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DIM.: 65x6,5x7 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cod. 4FSR398040

Portasalviette 65 cm
Towel bar 65 cm

DIM.: 50x6,5x7 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cod. 4FSR408040

Portasalviette 50 cm
Towel bar 50 cm

DIM.: 35x6,5x7 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cod. 4FSR407040

Portasalviette 35 cm
Towel bar 35 cm 

DIM.: 17x35x12 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Cod. 4FSR406040

Portascopino sospeso
Toilet brush
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2 anni di garanzia
2 years warranty

Metallo cromato 
ceramica e vetro
Chromed metal, ceramic 
and glass







DIM.: 5,5x5x7 cm
PACKAGING: Sacchetto/Polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR090160

Appendiabiti doppio
Double hook

DIM.: 7x9,5x11 cm
PACKAGING: Sacchetto/Polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR094060

Portabicchiere
Tumbler holder

DIM.: 11x5x13 cm
PACKAGING: Sacchetto/Polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR093060

Portasapone
Soap holder

DIM.: 7x13,5x12 cm
PACKAGING: Sacchetto/Polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR093560

Portasapone liquido
Liquid soap dispenser

DIM.: 14x5,5x11 cm
PACKAGING: Sacchetto/Polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR095560

Portarotolo 
Peper holder
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DIM.: 60x5x8 cm
PACKAGING: Sacchetto/Polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR097060

Portasalviette 60 cm
Towel bar 60 cm

DIM.: 48x5x8 cm
PACKAGING: Sacchetto/Polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR098060

Portasalviette 48 cm
Towel bar 48 cm

DIM.: 44x7x6 cm
PACKAGING: Sacchetto/Polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR099360

Portasalviette snodato 44 cm
Swivel towel bar 44 cm

DIM.: 16x18x5 cm
PACKAGING: Sacchetto/Polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR099060

Portasalviette anello
Towel ring

DIM.: 12x36x14 cm
PACKAGING: Sacchetto/Polybag
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Cod. 4FSR096060

Portascopino sospeso
Toilet brush 

2 anni di garanzia
2 years warranty

Possibilità di fissaggio anche 
con colla, non inclusa
Glue is available for fixing, 
not included
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Metallo cromato e vetro
Chromed metal and glass







DIM.: 6x6x5 cm
PACKAGING: Blister
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR140160

Appendiabiti doppio
Double hook

DIM.: 7,5x12x11,5 cm
PACKAGING: Blister
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR144060

Portabicchiere
Tumbler holder

DIM.: 12,5x6x13,5 cm
PACKAGING: Blister
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR143060

Portasapone
Soap holder

DIM.: 7x17x12 cm
PACKAGING: Blister
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR143560

Portasapone liquido
Liquid saop dispenser

DIM.: 17x14,5x6 cm
PACKAGING: Blister
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR145560

Portarotolo coperto
Paper holder with cover

DIM.: 17x6x8 cm
PACKAGING: Blister
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR145060

Portarotolo 
Paper holder
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DIM.: Ø9x40 cm
PACKAGING: Skinpack
MULTIPLE BOX: 3 pcs

Cod. 4FSR136060

Portascopino
Toilet brush

DIM.: 67x5,5x15,5 cm
PACKAGING: Blister
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR147060

Portasalviette 67 cm
Towel bar 67 cm

DIM.: 52x5,5x15,5 cm
PACKAGING: Blister
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR148060

Portasalviette 52 cm
Towel bar 52 cm

DIM.: 35x5,5x15,5 cm
PACKAGING: Blister
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR149260

Portasalviette 35 cm
Towel bar 35 cm 

DIM.: 21x15,5x6 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR149060

Portasalviette anello
Towel ring

DIM.: 55x5,5x15,5 cm
PACKAGING: Blister
MULTIPLE BOX: 3 pcs

Cod. 4FSR142060

Mensola vetro 55 cm
Glass shelf 55 cm

2 anni di garanzia
2 years warranty

Possibilità di fissaggio anche 
con colla, non inclusa
Glue is available for fixing, 
not included

41

Metallo cromato e vetro
Chromed metal and glass







DIM.: 7x7x8 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR390110

Appendiabiti doppio
Double hook

DIM.: 6,5x10x12 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Cod. 4FSR394010

Portabicchiere
Tumbler holder

DIM.: 11x6,5x14 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Cod. 4FSR393010

Portasapone
Soap holder

DIM.: 15x14x7,5 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cod. 4FSR395010

Portarotolo coperto
Paper holder with cover

DIM.: 15x12x7,5 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cod. 4FSR395510

Portarotolo 
Paper holder
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DIM.: 65x6,5x7 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cod. 4FSR397010

Portasalviette 65 cm
Towel bar 65 cm

DIM.: 50x6,5x7 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cod. 4FSR398010

Portasalviette 50 cm
Towel bar 50 cm

DIM.: 48x6,5x6 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Cod. 4FSR399310

Portasalviette snodato 48 cm
Swivel towel bar 48 cm

DIM.: 15,5x20x7,5 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Cod. 4FSR399010

Portasalviette anello
Towel ring

DIM.: 11x37x16,5 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Cod. 4FSR396010

Portascopino sospeso
Toilet brush 

2 anni di garanzia
2 years warranty
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Metallo cromato 
ceramica e vetro
Chromed metal, ceramic 
and glass







DIM.: 24,5x7x13,5 cm
PACKAGING: Blister
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR053307**

Portasapone a griglia
Metal soap holder

DIM.: 6x27x10,5 cm
PACKAGING: Blister
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Cod. 4FSR055660*

Portarotolo di scorta
Spare paper holder

DIM.: 6,5x9,5x11,5 cm
PACKAGING: Ecopack*/Blister**
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cod. 4FSR054060*

Portabicchiere
Tumbler holder

Cod. 4FSR054007**

DIM.: 10,5x7x17 cm
PACKAGING: Ecopack*/Blister**
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR053060*

Portasapone
Soap holder

Cod. 4FSR053007**

DIM.: 7x7x5,5 cm
PACKAGING: Ecopack*/Blister**
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR050160*
Cod. 4FSR050107**

Appendiabiti doppio
Double hook

Gli articoli contrassegnati con (*) sono 
disponibili con finitura cromo/cromo; quelli 
con (**) nella finitura cromo/satinato
Items marked with (*) are available in 
chrome/chrome finish; those with (**) in 
chrome/satin finish

DIM.: 7x13,5x12 cm
PACKAGING: Blister
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR053507**

Portasapone liquido
Liquid soap holder

DIM.: 15x8x12 cm
PACKAGING: Ecopack*/Blister**
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR055060*

Portarotolo coperto
Paper holder with cover

Cod. 4FSR055007**

DIM.: 20x7x9 cm
PACKAGING: Ecopack*/Blister**
MULTIPLE BOX:    2 pcs   /6 pcs

Cod. 4FSR055560*

Portarotolo
Paper holder

Cod. 4FSR055507**
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DIM.: 60x7x14 cm
PACKAGING: Blister
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Cod. 4FSR052007**

Mensola in vetro 60 cm
Glass shelf 60 cm 

DIM.: 44x7x4 cm
PACKAGING: Blister
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR059307**

Portasalviette snodato 44 cm
Swivel towel bar 44 cm

DIM.: 64x7x7 cm
PACKAGING: Ecopack*/Blister**
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR057060*

Portasalviette 64 cm
Towel bar 64 cm

Cod. 4FSR057007**

DIM.: 50x7x7 cm
PACKAGING: Ecopack*/Blister**
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR058060*

Portasalviette 50 cm
Towel bar 50 cm

Cod. 4FSR058007**

DIM.: 9,5x9x13,5 cm
PACKAGING: Blister
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Cod. 4FSR051160*

Portaphon 
Hair dryer holder

DIM.: 16x19x4 cm
PACKAGING: Ecopack*/Blister**
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 4FSR059060*

Portasalviette anello
Towel ring

Cod. 4FSR059007**

DIM.: 10x40x15 cm
PACKAGING: Blister
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Cod. 4FSR056007**

Portascopino sospeso con 
tazza in ceramica
Toilet brush with ceramic cup

2 anni di garanzia
2 years warranty

Possibilità di fissaggio anche 
con colla, non inclusa
Glue is available for fixing, 
not included
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Metallo cromato e vetro
Chromed metal and glass







DIM.: 20x30x11 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 1FSR155002

Portarotolo 
Paper holder

DIM.: 16x3x7 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 1FSR150102

Appendiabiti doppio
Double hook

DIM.: 16x11x12 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 1FSR154002

Portabicchiere
Tumbler holder

DIM.: 16x3x12 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 1FSR153002

Portasapone
Soap holder

DIM.: 14x14x14 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 1FSR155202

Portarotolo coperto
Paper holder with cover

DIM.: 15x37x12 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 1FSR156002
(Disponibile anche sospeso/
With wall attack
Cod. 1FSR156202) 

Portascopino
Toilet brush

VELA

52



DIM.: 60x3x10 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 1FSR157002

Portasalviette 60 cm
Towel bar 60 cm

DIM.: 35x3x10 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 1FSR158002

Portasalviette 35 cm
Towel bar 35 cm

DIM.: 42x5,5x5,5 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 1FSR157502

Portasalviette snodato 42 cm
Swiwel towel bar 42 cm

DIM.: 30x3x12 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 1FSR151102

Portasapone doppio
Double soap holderDIM.: 60x3x10 cm

PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 1FSR152002

Mensola 60 cm
Shelf 60 cm

5 anni di garanzia
5 years warranty

Termoindurente
Duroplast
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Prodotto Made in Italy
Made in Italy 



DIM.: 8x9,5x7 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MUTLIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 1FSR090102

Appendiabiti doppio
Double hook

DIM.: 15x8,5x12,5 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 1FSR094002

Portabicchiere
Tumbler holder

NUVOLA

DIM.: 15x4x12,5 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 1FSR093002

Portasapone
Soap holder

DIM.: 19,5x4x11 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 1FSR095002

Portarotolo/portasalviette
Paper/towel holder

DIM.: 15x8,5x14 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 1FSR075002

Portarotolo coperto
Paper holder with cover

54



DIM.: 60x4x9 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 1FSR097002

Portasalviette 60 cm
Towel bar 60 cm

DIM.: 35x4x9 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 1FSR098002

Portasalviette 35 cm
Towel bar 35 cm

DIM.: 60x4x12,5 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 1FSR092002

Mensola 60 cm
Shelf 60 cm 

DIM.: 25x4x12,5 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 1FSR091102

Portasapone doppio
Double soap holder

DIM.: Ø16x42 cm
PACKAGING: Skinpck
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 1FSR096202

Portascopino
Toilet brush 5 anni di garanzia

5 years warranty

ABS
ABS
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Prodotto Made in Italy
Made in Italy





ACCESSORI ZONA WC E COMPLEMENTI
WC ACCESSORIES AND COMPLEMENTS



XS

DIM.: 11x11x42 cm
PACKAGING: Etichetta adesiva/Adhesive label
MULTIPLE BOX: 12 pcs

Portascopino quadrato in polipropilene con setole nere
Toilet brush in polypropylene with black bristles

02 bianco 
white

00 ecoallene

Cod. 1FPO2100 - -

Prodotto Made in Italy
Made in Italy

L’EcoAllene   è un materiale amico dell’ambiente:
EcoAllene   is an environmentally friendly material:

®

®

interamente prodotto in Italia
entirely produced in Italy

100% Made in Italy

100% green

100% recycled

100% recyclable
può essere riciclato all’infinito
can be recycled endlessly 

nessun materiale plastico vergine viene utilizzato
no virgin plastic material is used

prodotto da materiale di scarto destinato alle discariche
produced from waste material destined for landfill

scopri di
piu qui

di
sc

ov
er

m
or

e
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60

GIOTTO

DIM.: 11x11x42 cm
PACKAGING: Etichetta adesiva/Adhesive label
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Portascopino squadrato in polipropilene con setole nere
Toilet brush in polypropylene with black bristles

02 bianco 
white

22 bianco/blu 
white/blue

07 bianco/grigio 
white/grey

00 ecoallene

Cod. 1FPO2110 - -

Prodotto Made in Italy
Made in Italy



Prodotto Made in Italy
Made in Italy
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PITAGORA

DIM.: 11x11x42 cm
PACKAGING: Etichetta adesiva/Adhesive label
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Portascopino triangolare in polipropilene con setole nere
Toilet brush in polypropylene with black bristles

02 bianco 
white

22 blu 
blue

07 grigio 
grey

Cod. 1FPO2115 - -



Prodotto Made in Italy
Made in Italy

Prodotto Made in Italy
Made in Italy

COBRA

DIM.: 15x15x36 cm
PACKAGING: Skinpack
MULTIPLE BOX: 10 pcs

Portascopino in polipropilene
Toilet brush in polypropylene

Cod. 1FPO2160 - -

Prodotto Made in Italy
Made in Italy

02 bianco 
white

22 blu 
blue

20 perla 
pearl

Disponibile anche nella versione 
antibatterica (solo bianco)
Also available in antibacterial 
version (only white)

Cod. 1FPO216002AB

SENNA

DIM.: 14,5x14,5x40 cm
PACKAGING: Skinpack
MULTIPLE BOX: 10 pcs

Portascopino in polipropilene
Toilet brush in polypropylene

02 bianco 
white

22 blu 
blue

Cod. 1FPO2120 - -
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SARA

DIM.: Ø11x41,5 cm
PACKAGING: Skinpack
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Portascopino in polipropilene 
Toilet brush in polypropylene 

bianco 
white

Cod. 1FSR086302



VELA

DIM.: 15x12x37 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Portascopino in termoindurente
Toilet brush in Duroplast

bianco 
white

Cod. 1FSR156002

Prodotto Made in Italy
Made in Italy 

Prodotto Made in Italy
Made in Italy 

Prodotto Made in Italy
Made in Italy 

SPATOLINO

DIM.: 14x3x38
PACKAGING: Cartoncino/Cardboard
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Portascopino piatto in ABS con spatola in gomma
Slim toilet brush in ABS with rubber paddle

02 bianco 
white

10 azzurro 
light blue

Cod. 1FPO2190 - -

Design slim
Slim design

Doppio fissaggio con viti o biadesivo 
(incluse) per l’attacco al muro

Double fixing with screws or adhesive 
(included) for the wall attachment

NUVOLA

DIM.: Ø16x43 cm
PACKAGING: Skinpack
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Portascopino in ABS 
Toilet brush in ABS

bianco 
white

Cod. 1FSR096202
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Con serbatoio
per soluzione igienizzante
With tank
for  hygienic solution

MAGIC

DIM.: Ø15x36 cm
PACKAGING: Skinpack
MULTIPLE BOX: 12 pcs

Portascopino in polipropilene con serbatoio
Toilet brush in polypropylene with tank 

07 grigio 
grey

81 talpa 
dove

Cod. 4FPO2210 - -

Con serbatoio
per soluzione igienizzante
With tank
for  hygienic solution
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wengè
wengè

RATTAN EKO

DIM.: 14x14x40 cm
PACKAGING: Fascetta/cardboard
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Portascopino in polipropilene con setole nere
Toilet brush in polypropylene with black bristles 

Cod. 4FPO222042

09 crema
beige

42 wengè
wengè

RATTAN

DIM.: Ø15x42 cm
PACKAGING: Fascetta/cardboard
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Portascopino in polipropilene con serbatoio
Toilet brush in polypropylene with tank 

Cod. 4FPO2200 - -



STEEL

DIM.: Ø9x40 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 1 pc

Portascopino sospeso in acciaio
Wall toilet brush in stainless Steel

Cod. 4FCH535060

INOX

DIM.: Ø9,5x40 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 12 pcs

Portascopino in acciaio
Toilet brush in stainless Steel

Cod. 4FPO217060

Prodotto in acciaio Inox
In stainless Steel

Prodotto in acciaio Inox
In stainless Steel
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LIONE

DIM.: Ø11x41,5 cm
PACKAGING: Skinpack
MULTIPLE BOX: 3 pcs

Portascopino in ottone cromato
Toilet brush in chromed brass

Cod. 4FSR136060

Prodotto in ottone cromato
In chromed brass

SQUARE

DIM.: 8,5x8,5x38 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Portascopino in metallo cromato 
Toilet brush in chromed metal 

Cod. 4FSR426060
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FLY

DIM.: 12x14x36 cm
PACKAGING: Sacchetto/Polybag
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Portascopino sospeso in metallo cromato
Wall toilet brush in chromed metal

Cod. 4FSR096060

Con tazza in vetro satinato
With satin glass cup

DALÌ

DIM.: 11,5x15x38 cm
PACKAGING: Blister
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Portascopino sospeso in metallo cromato
Wall toilet brush in chromed metal

Cod. 4FSR156060

Con tazza in vetro satinato
With satin glass cup

SMODO

DIM.: 10x15x40 cm
PACKAGING: Blister
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Portascopino sospeso in metallo cromato
Wall toilet brush in chromed metal

Cod. 4FSR056007

Con tazza in ceramica
With ceramic cup
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SNAKE

DIM.: 4x3x10 cm
PACKAGING: Cavallotto/Cardboard
MULTIPLE BOX: 10 pcs

Appendino multiuso in ABS
Multipurpose hook in ABS

00 trasp. 
transp.

02 bianco 
white

23 rosso semitrasp.
semitransp. red

22 blu semitrasp.
semitransp. blue

01 nero 
black

Cod. 1FAT2390 - -

assortiti 
assorted

Cod. 1FAT239020 (40 pcs)

Prodotto Made in Italy
Made in Italy
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BISNAKE

DIM.: 4x9x15 cm
PACKAGING: Cavallotto/Cardboard
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Appendino doppio multiuso in ABS
Multipurpose double hook in ABS

Appendino multiuso in polipropilene
Multipurpose hook in polypropylene

20 trasp. 
transp.

02 bianco 
white

04 rosso
red

10 blu 
blue

01 nero 
black

02 bianco 
white

81 tortora 
dove

10 blu 
blue

Cod. 1FAT2391 - -

assortiti 
assorted

Cod. 1FAT239100 (24 pcs)

GIRO

DIM.: 13x13x2 cm
PACKAGING: Cartoncino/Cardboard
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 1FAT2380 - -

Prodotto Made in Italy
Made in Italy

Prodotto Made in Italy
Made in Italy
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Doppio fissaggio con viti o 
colla (incluse)
Double fixing with screws or 
glue (included)



EOS

DIM.: 31x31x41 cm
PACKAGING: Skinpack
MULTIPLE BOX: 5 pcs

Sgabello in polipropilene
Stool in polypropylene

00 bianco 
white

22 blu 
blue

32 v.acqua 
light geen

20 perla 
pearl

Cod. 1FSG2060 - -

TRIX

DIM.: 39x39x45 cm
PACKAGING: Skinpack
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Sgabello in polipropilene con gambe in alluminio
Stool in polypropylene with aluminum legs

Portata massima: 120 kg
Max weight: 120 kg

02 bianco 
white

01 nero 
black

04 rosso
red

Cod. 4FSG2080 - -

RONDO

DIM.: Ø31x41 cm
PACKAGING: Scatola/box
MULTIPLE BOX: 5 pcs

Sgabello in Durofort con gambe in metallo cromato
Stool in Duroplast with chromed metal legs

Portata massima: 150 kg
Max weight: 150 kg

bianco 
white

Cod. 2FSG202002

Prodotto Made in Italy
Made in Italy

Portata massima: 150 kg
Max weight: 150 kg

Con piedini antiscivolo
With no-slip feet

Resistente all’acqua
Water resistant

Prodotto Made in Italy
Made in Italy
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Prodotto Made in Italy
Made in Italy

72

GIOTTO

DIM.: 20x20x26 cm
PACKAGING: Etichetta adesiva/Adhesive label
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cestino quadrato con coperchio basculante in polipropilene 6.5 lt.
Square dustbin with swinging lid in polypropylene 6.5 lt.

Cod. 1FPT0300 - -

02 bianco 
white

22 bianco/blu 
white/blue

07 bianco/grigio 
white/grey



Prodotto Made in Italy
Made in Italy
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PITAGORA

DIM.: 20x20x26 cm
PACKAGING: Etichetta adesiva/Adhesive label
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cestino triangola con coperchio basculante in polipropilene 5 lt.
Triangular dustbin with swinging lid in polypropylene 5 lt.

Cod. 1FPT0400 - -

02 bianco 
white

22 blu 
blue

07 grigio 
grey



74

DASTY

DIM.: 25x11,5x30 cm
PACKAGING: Skinpack
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cestino a muro multiuso in polipropilene
Wall multipurpose dustbin in polypropylene 

Cod. 1FPT0101 - -

CLEANETTE

DIM.: 23,5x23,5x26 cm
PACKAGING: Skinpack
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cestino in polipropilene 5 lt. con pedale
Dustbin in polypropylene 5 lt. with pedal

Cod. 1FPT0001 - -

02 bianco 
white

22 blu 
blue

20 perla 
pearl

02 bianco 
white

81 tortora 
dove

10 blu
blue

Doppio fissaggio con colla 
o viti (non incluse)

Double fixing with glue or 
screws (not included)

Resistente all’acqua
Water resistant

Resistente all’acqua
Water resistant

Prodotto Made in Italy
Made in Italy

Prodotto Made in Italy
Made in Italy







Prodotto Made in Italy
Made in Italy

BIJOUX

DIM.: 44x60x13,5 cm
PACKAGING: Scatola/box
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Specchiera con mensola in ABS
Mirror with shelf in ABS

Cod. 1FSP039002

NUVOLA

DIM.: 60x75 cm
PACKAGING: Scatola/box
MULTIPLE BOX: 3 pcs

Specchiera con cornice in ABS
Mirror with frame in ABS

Cod. 1FSR091002

PRESTIGE

DIM.: 51x51 cm
PACKAGING: Scatola/box
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Specchiera con cornice in ABS
Mirror with frame in ABS

Cod. 1FSP034002

Prodotto Made in Italy
Made in Italy

Prodotto Made in Italy
Made in Italy
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DIM.: 60x45x5 cm
PACKAGING: Scatola/box
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Specchio da parete ovale senza cornice
Oval wall mirror without frame

Cod. 4FSP035000

DIM.: 60x45x5 cm
PACKAGING: Scatola/box
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cod. 4FSP033000

OVALE

Specchio da parete semiovale senza cornice
Semi-oval wall mirror without frame

LUNA
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45 cm 60 cm45 cm 60 cm



DIM.: 60x45x5 cm
PACKAGING: Scatola/box
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Specchio da parete rettangolare senza cornice
Rectangular wall mirror without frame

Cod. 4FSP032000

DIM.: Ø60x5 cm
PACKAGING: Scatola/box
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cod. 4FSP040000

RETTANGOLARE

Specchio da parete tondo senza cornice
Round wall mirror without frame

Contengono accessori per il fissaggio
Fixing kit included

TONDO
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45 cm 60 cm





ACCESSORI ZONA DOCCIA
SHOWER ACCESSORIES



AIRONE MINI

DIM.: 16,5x16,5x50 cm
PACKAGING: Cartone/Carton
                          +Skinpack
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Angolare doccia in polipropilene
Shower corner in polypropylene

02 bianco 
white

81 tortora 
dove

Doppio fissaggio con viti o colla (inclusa)
Double fixing with screws or glue (included)

Cod. 1FME2292 - -

Angolare doccia  in polipropilene
Shower corner  in polypropylene

Fissaggio con viti
Fixing with screws

AIRONE

DIM.: 16,5x16,5x72 cm
PACKAGING: Cartone/Carton
                          +Skinpack
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Cod. 4FME229002

Doppio fissaggio con viti o colla (inclusa)
Double fixing with screws or glue (included)

Cod. 4FME229102

82

Portata massima: 10 kg
Max weight: 10 kg

Resistente all’acqua
Water resistant

Prodotto Made in Italy
Made in Italy 

Portata massima: 10 kg
Max weight: 10 kg

Resistente all’acqua
Water resistant

Prodotto Made in Italy
Made in Italy 

bianco 
white



Angolare doccia in polipropilene
Shower corner in polypropylene

ARETUSA

DIM.: 22x16x30 cm
PACKAGING: Cartone/Carton
                           +Skinpack
MULTIPLE BOX: 10 pcs

bianco 
white

Cod. 1FME225102

Ganci per spugne
Sponge hooks

Resistente all’acqua
Water resistant

Prodotto Made in Italy
Made in Italy
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BASKET

DIM.: 28,5x12x106 cm
PACKAGING: Rete di plastica/
                            Plastic net
MULTIPLE BOX: 3 pcs

Set 3 portaoggetti multiuso in termoplastico
3 multipurpose basket set in thermoplastic

bianco 
white

Cod. 4FME225502

Resistente all’acqua
Water resistant

Fissaggio con ventose 
sul retro delle vaschette

With suction cups on the 
back of the baskets



bianco 
white
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Angolare doccia con anta in polipropilene
Shower corner with door in polypropylene

Fissaggio con viti
Fixing with screws

FREESTYLE

DIM.: 16,5x16,5x72 cm
PACKAGING: Cartone/Carton
                          +Skinpack
MULTIPLE BOX: 4 pcs

20 bianco 
white

22 blu 
blue

Cod. 4FME2280 - -

Portata massima: 10 kg
Max weight: 10 kg

Resistente all’acqua
Water resistant

Prodotto Made in Italy
Made in Italy 

Portaoggetti a due ripiani in alluminio e termoplastico
Hanging double shelves in aluminum and thermoplastic

CLEAR

DIM.: 9x25x68 cm
PACKAGING: Cavallotto/Cardboard
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Cod. 4FME229500

Resistente all’acqua
Water resistant

Doppio fissaggio: su box 
o pareti doccia con 
spessore fino a 40 mm 
con appendino, oppure 
fissaggio a muro con viti 
(non incluse)

Double fixing: on boxes 
or shower walls up to 40 
mm thick with a hanger, 
or wall fixing with screws 
(not included)
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SUNNY

DIM.: 16x16x2,5 cm
PACKAGING: Cavallotto/Cardboard
                                  +Polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Portasapone angolare in ABS
Corner soap holder in ABS

bianco 
white

Cod. 1FME229102

Fissaggio con viti
Fixing with screws

Resistente all’acqua
Water resistant

Angolare doccia  in polipropilene
Shower corner  in polypropylene

OPEN

DIM.: 30x18x36,5 cm
PACKAGING: Cartone/Carton
                          +Skinpack
MULTIPLE BOX: 4 pcs

02 bianco 
white

81 tortora 
dove

Cod. 1FME2252 - -

Doppio fissaggio
con viti o colla (incluse)

Double fixing
with screws or glue (included)

Resistente all’acqua
Water resistant

Prodotto Made in Italy
Made in Italy 

Prodotto Made in Italy
Made in Italy 



87

Mensola universale in termoindurente
Multipurpose shelf in Duroplast

SUITE

DIM.: 14x35x8 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 3 pcs

Doppio fissaggio con viti o colla (non inclusa)
Double fixing with screws or glue (not included)

Cod. 4FME24 - - - -

0002 bianco 
white

1000 comics 1300 giungla1100 family 1200 words

0001 nero 
black

0004 rosso 
red

Portata massima: 5 kg
Max weight: 5 kg

Resistente e adatto a luoghi 
con presenza d’acqua
Resistant and suitable in 
place with presence of water

Sistema di blocco nell’attacco 
senza viti
Locking system with the support 
without screws

Prodotto Made in Italy
Made in Italy



Portata massima: 10 kg
Max weight: 10 kg

Resistente all’acqua
Water resistant

Legno di bamboo
Bamboo wood

Portata massima: 10 kg
Max weight: 10 kg

Resistente all’acqua
Water resistant

Legno di bamboo
Bamboo wood
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Portaoggetti con 2 ripiani in bamboo
Hanging double shelves in bamboo

FRED

DIM.: 61x27x12 cm
PACKAGING: Fascetta/Cardboard band 
MULTIPLE BOX: 2 pcs

bamboo

Cod. 4FME230012

Portaoggetti con 3 ripiani in bamboo
Hanging triple shelves in bamboo

WILMA

DIM.: 61x27x12 cm
PACKAGING: Fascetta/Cardboard band 
MULTIPLE BOX: 2 pcs

bamboo

Cod. 4FME231012
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RING

PACKAGING: Fascetta/Cardboard band
MULTIPLE BOX: 20 pcs

Tappeto antiscivolo doccia e vasca in PVC
Shower and tub anti-slip mat in PVC 

bianco
white

Cod. 4FPA271002
DIM.: 51x51 cm

Cod. 4FPA271502
DIM.: 34x72 cm

I nostri tappetini antiscivolo sono tutti provvisti di ventose per offrire la massima sicurezza 
sia in doccia che in vasca.
Prodotti con materiale 100% PVC inodore e non contengono sostanze tossiche.
Tutti i tappeti antiscivolo Saniplast sono lavabili  in lavatrice a 30° C. 

TAPPETINI DOCCIA E VASCA
MATS FOR SHOWER AND TUBS

Our anti-slip mats are all equipped with suction pads in order to get the maximum 
safety in the shower as well as in the bathtub.
Made in 100% PVC odourless and no toxic material.
All Saniplast anti-slip mats can be washed in the washing machine at 30° C.

Antiscivolo con ventose
No-slip with suction pads

Lavabile in lavatrice
Machine washable

Privo di sostanze tossiche
No toxic material

Prodotto Made in Italy
Made in Italy 
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BUS

PACKAGING: Busta/polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Tappeto antiscivolo doccia e vasca in PVC
Shower and tub anti-slip mat in PVC 

Cod. 4FPA2790 - -
DIM.: 52x52 cm

Cod. 4FPA2795 - -
DIM.: 36x72 cm

02 bianco
white

07 grigio
grey

18 arancio
orange

81 talpa
dove

06 verde acqua
light green

10 azzurro
light blue

02 bianco
white

07 grigio
grey

18 arancio
orange

81 talpa
dove

10 azzurro
light blue

OCEANO

PACKAGING: Busta/Polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Tappeto antiscivolo doccia e vasca in PVC
Shower and tub anti-slip mat in PVC 

Cod. 4FPA2740 - -
DIM.: 51x51 cm

Cod. 4FPA2745 - -
DIM.: 34x72 cm

02 bianco
white

02 bianco
white

07 grigio
grey

10 azzurro
light blue

06 verde
green

10 azzurro
light blue

06 verde
green

11 corallo
coral

07 grigio
grey
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SASSOLINI

PACKAGING: Busta/Polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Tappeto antiscivolo doccia e vasca in PVC
Shower and tub anti-slip mat in PVC 

Cod. 4FPA2730 - -
DIM.: 52x52 cm

Cod. 4FPA2735 - -
DIM.: 36x72 cm

02 bianco
white

07 grigio urbano
urban grey

00 trasp.
transp.

66 verde salvia
sage green

18 ruggine
rust

10 azzurro coastal
light blue

ICE

PACKAGING: Busta/Polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Tappeto antiscivolo doccia e vasca in PVC
Shower and tub anti-slip mat in PVC 

Cod. 4FPA2720 - -
DIM.: 51x51 cm

Cod. 4FPA2725 - -
DIM.: 34x72 cm

00 trasp.
transp.

10 azzurro
light blue

99 arancio
orange
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trasparente
transparent

SASSOLINI XL

PACKAGING: Fascetta/Cardboard band
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Tappeto antiscivolo vasca in PVC
Tub anti-slip mat in PVC 

Cod. 4FPA273600
DIM.: 46x91 cm

ENIGMA

PACKAGING: Skinpack
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Pedana antiscivolo doccia in PVC
Shower anti-slip platform in PVC 

Cod. 4FPA2728 - -
DIM.: 50x50 cm

02 bianco
white

94 fumè
fumè

10 azzurro
light blue

00 trasp.
transp.
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bianco
white

SQUARE

PACKAGING: Skinpack
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Pedana rigida con ventose doccia in polipropilene
Shower platform with suction pads in polypropylene

Cod. 1FPD400002
DIM.: 52x52 cm

02 bianco
white

07 grigio
grey

10 azzurro
light blue

20 semitrasp.
semitransp.

PEDANA RIGIDA

PACKAGING: Skinpack
MULTIPLE BOX: 8 pcs

Pedana antiscivolo doccia in polipropilene
Shower anti-slip platform in polypropylene

Cod. 4FPD4010 - -
DIM.: 55x55 cm





Le tende doccia in tessuto hanno cuciture laterali e testata rinforzata per 
resistere alle sollecitazioni e sono lavabili in lavatrice.

TENDE DOCCIA
SHOWER CURTAINS

Le tende doccia in vinile sono prodotte utilizzando il PEVA, un materiale 
inodore e assolutamente privo di sostanze tossiche
The vinyl shower curtains are produced using PEVA, an odourless material 
and absolutely free of toxic substances.

The fabric shower curtains have side seams and reinforced headboard to 
withstand stress and are machine washable.

30°
Lavabile in lavatrice
Machine washable

Cuciture laterali
Side seams

Privo di sostanze tossiche
No toxic material

Dimensioni riducibili
Reducible size

TINTA UNITA

PACKAGING: Busta/polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Tenda doccia in tessuto 100% poliestere
Textile shower curtain 100% polyester

Cod. 3FTY020502

Cod. 3FTY020602

Cod. 3FTY020702

DIM.: 120x200 cm

DIM.: 180x200 cm

DIM.: 240x200 cm

TENDE DOCCIA IN TESSUTO
TEXTILE SHOWER CURTAINS

Anelli inclusi
Rings included
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FLOWER

PACKAGING: Busta/polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Tenda doccia in tessuto 100% poliestere
Textile shower curtain 100% polyester

Cod. 3FTY024911

Cod. 3FTY025011

Cod. 3FTY025111

DIM.: 120x200 cm

DIM.: 180x200 cm

DIM.: 240x200 cm

ESTATE

PACKAGING: Busta/polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Tenda doccia in tessuto 100% poliestere
Textile shower curtain 100% polyester

Cod. 3FTY026710

Cod. 3FTY026810

Cod. 3FTY026910

DIM.: 120x200 cm

DIM.: 180x200 cm

DIM.: 240x200 cm

Anelli inclusi
Rings included

Anelli inclusi
Rings included
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GRAFFITI

PACKAGING: Busta/polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Tenda doccia in tessuto 100% poliestere
Textile shower curtain 100% polyester

Cod. 3FTY027501

Cod. 3FTY027601

Cod. 3FTY027701

DIM.: 120x200 cm

DIM.: 180x200 cm

DIM.: 240x200 cm

LEAF

PACKAGING: Busta/polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Tenda doccia in tessuto 100% poliestere
Textile shower curtain 100% polyester

Cod. 3FTY027202

Cod. 3FTY027302

Cod. 3FTY027402

DIM.: 120x200 cm

DIM.: 180x200 cm

DIM.: 240x200 cm

Anelli inclusi
Rings included

Anelli inclusi
Rings included
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PANIC

PACKAGING: Busta/polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Tenda doccia in tessuto 100% poliestere
Textile shower curtain 100% polyester

Cod. 3FTY021600

Cod. 3FTY021700

Cod. 3FTY021800

DIM.: 120x200 cm

DIM.: 180x200 cm

DIM.: 240x200 cm

PROVENZA

PACKAGING: Busta/polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Tenda doccia in tessuto 100% poliestere
Textile shower curtain 100% polyester

Cod. 3FTY027881
DIM.: 180x200 cm

Anelli inclusi
Rings included

Anelli inclusi
Rings included
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RIBOT

PACKAGING: Busta/polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Tenda doccia in tessuto 100% poliestere
Textile shower curtain 100% polyester

Cod. 3FTY021900

Cod. 3FTY022000

Cod. 3FTY022100

DIM.: 120x200 cm

DIM.: 180x200 cm

DIM.: 240x200 cm

ROGER

PACKAGING: Busta/polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Tenda doccia in tessuto 100% poliestere
Textile shower curtain 100% polyester

Cod. 3FTY023800

Cod. 3FTY023900

Cod. 3FTY024000

DIM.: 120x200 cm

DIM.: 180x200 cm

DIM.: 240x200 cm

Anelli inclusi
Rings included

Anelli inclusi
Rings included
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RASO

PACKAGING: Busta/polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Tenda doccia in tessuto 100% poliestere
Textile shower curtain 100% polyester

Cod. 3FTY026402

Cod. 3FTY026502

Cod. 3FTY026602

DIM.: 120x200 cm

DIM.: 180x200 cm

DIM.: 240x200 cm

TINTA UNITA

PACKAGING: Busta/polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Tenda doccia in vinile 100% PEVA
Vinyl shower curtain 100% PEVA

Cod. 3FUP010102

Cod. 3FUP010202

Cod. 3FUP010302

DIM.: 120x200 cm

DIM.: 180x200 cm

DIM.: 240x200 cm

Anelli inclusi
Rings included

Anelli inclusi
Rings included
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TENDE DOCCIA IN VINILE
VINYL SHOWER CURTAINS



BAMBOO

PACKAGING: Busta/polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Tenda doccia in vinile 100% PEVA
Vinyl shower curtain 100% PEVA

Cod. 3FUP018500

Cod. 3FUP018600

Cod. 3FUP018700

DIM.: 120x200 cm

DIM.: 180x200 cm

DIM.: 240x200 cm

BVS

PACKAGING: Busta/polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Tenda doccia in vinile 100% PEVA
Vinyl shower curtain 100% PEVA

Cod. 3FUP010400

Cod. 3FUP010500

Cod. 3FUP010600

DIM.: 120x200 cm

DIM.: 180x200 cm

DIM.: 240x200 cm

Anelli inclusi
Rings included

Anelli inclusi
Rings included
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CERCHI

PACKAGING: Busta/polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 3FUP017600

Cod. 3FUP017700

Cod. 3FUP017800

DIM.: 120x200 cm

DIM.: 180x200 cm

DIM.: 240x200 cm

CIRCLE

PACKAGING: Busta/polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Tenda doccia in vinile 100% PEVA
Vinyl shower curtain 100% PEVA

Cod. 3FUP021400
DIM.: 180x200 cm

Tenda doccia in vinile 100% PEVA
Vinyl shower curtain 100% PEVA

Anelli inclusi
Rings included

Anelli inclusi
Rings included
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KIASSO

PACKAGING: Busta/polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Tenda doccia in vinile 100% PEVA
Vinyl shower curtain 100% PEVA

Cod. 3FUP013429

Cod. 3FUP013529

Cod. 3FUP013629

DIM.: 120x200 cm

DIM.: 180x200 cm

DIM.: 240x200 cm

LETTERS

PACKAGING: Busta/polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Tenda doccia in vinile 100% PEVA
Vinyl shower curtain 100% PEVA

Cod. 3FUP020702

Cod. 3FUP020802

Cod. 3FUP020902

DIM.: 120x200 cm

DIM.: 180x200 cm

DIM.: 240x200 cm

Anelli inclusi
Rings included

Anelli inclusi
Rings included
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PALLINE

PACKAGING: Busta/polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 3FUP018810

Cod. 3FUP018910

Cod. 3FUP019010

DIM.: 120x200 cm

DIM.: 180x200 cm

DIM.: 240x200 cm

QO

PACKAGING: Busta/polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Tenda doccia in vinile 100% PEVA
Vinyl shower curtain 100% PEVA

Cod. 3FUP019102

Cod. 3FUP019202

Cod. 3FUP019302

DIM.: 120x200 cm

DIM.: 180x200 cm

DIM.: 240x200 cm

Tenda doccia in vinile 100% PEVA
Vinyl shower curtain 100% PEVA

Anelli inclusi
Rings included

Anelli inclusi
Rings included

105



SEVENTY

PACKAGING: Busta/polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Tenda doccia in vinile 100% PEVA
Vinyl shower curtain 100% PEVA

Cod. 3FUP021300
DIM.: 180x200 cm

SFERA

PACKAGING: Busta/polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Tenda doccia in vinile 100% PEVA
Vinyl shower curtain 100% PEVA

Cod. 3FUP011002

Cod. 3FUP011102

Cod. 3FUP011202

DIM.: 120x200 cm

DIM.: 180x200 cm

DIM.: 240x200 cm

Anelli inclusi
Rings included

Anelli inclusi
Rings included
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Tenda doccia in vinile 100% PEVA
Vinyl shower curtain 100% PEVA

STONE

PACKAGING: Busta/polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Cod. 3FUP021007

Cod. 3FUP021107

Cod. 3FUP021207

DIM.: 120x200 cm

DIM.: 180x200 cm

DIM.: 240x200 cm

TEOREMA

PACKAGING: Busta/polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Tenda doccia in vinile 100% PEVA
Vinyl shower curtain 100% PEVA

Cod. 3FUP012810

Cod. 3FUP012910

Cod. 3FUP013010

DIM.: 120x200 cm

DIM.: 180x200 cm

DIM.: 240x200 cm

Anelli inclusi
Rings included

Anelli inclusi
Rings included
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HAITI

PACKAGING: Busta/polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Tenda doccia in vinile 100% PEVA
Vinyl shower curtain 100% PEVA

REEF

PACKAGING: Busta/polybag
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Tenda doccia in vinile 100% PEVA
Vinyl shower curtain 100% PEVA

Cod. 3FUP013129

Cod. 3FUP013229

Cod. 3FUP013329

DIM.: 120x200 cm

DIM.: 180x200 cm

DIM.: 240x200 cm

Cod. 3FUP012210

Cod. 3FUP012310

Cod. 3FUP012410

DIM.: 120x200 cm

DIM.: 180x200 cm

DIM.: 240x200 cm

Anelli inclusi
Rings included

Anelli inclusi
Rings included
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TELAI E ACCESSORI DOCCIA
SHOWER FRAMES AND ACCESSORIES

02 -  Bianco - White
60 -  Cromo - Chrome

02 -  Bianco - White
60 -  Cromo - Chrome

02 -  Bianco - White

02 -  Bianco - White
60 -  Cromo - Chrome

02 -  Bianco - White
60 -  Cromo - Chrome

02 -  Bianco - White
60 -  Cromo - Chrome

tubo/rod Ø 25        Cod. 3FTU9010 - -       

tubo/rod Ø 25        Cod. 3FTU9050 - -    

tubo/rod Ø 25        Cod. 3FTU9020 - -       

tubo/rod Ø 25        Cod. 3FTU9030 - -       

tubo/rod Ø 25        Cod. 3FTU9040 - -       

80x80 cm

80x170 cm

Universale

80x170x80 cm

80>135 cm

105>240 cm

90x90 cm.
80x170 cm.

90x85x90 cm.

tubo/rod Ø 25        Cod. 3FTU9000 - -       
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ANELLI DI RICAMBIO

PACKAGING: Blister
MULTIPLE BOX: 24 pcs

12 ganci di ricambio per tende doccia
12 spare rings for shower frames 

Cod. 3FTU9100 - -

02 bianco
white

00 trasparente
transparent

60 cromo
chrome

PACKAGING: Blister
MULTIPLE BOX: 6 pcs



180 cm

Per tende di misura:

20
0 

cm

180°

8 aste

TELAIO AD
OMBRELLO

DIM.: 100x70 cm
PACKAGING: Blister
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Telaio reggitenda ad ombrello 180°
Umbrella metal frame 180°

Cod. 3FTU906060
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I nostri tappetini lavello sono 100% Made in Italy.
Privi di sostanze tossiche, possono essere lavati anche in lavatrice.
Our sink mats are 100% Made in Italy.
Free of toxic substances, they can also be washed in the washing machine.

TAPPETINI LAVELLO
SINK MATS

Lavabile in lavatrice
Machine washable

Privo di sostanze tossiche
No toxic material

Prodotto Made in Italy
Made in Italy 



02 bianco
white

00 trasparente
transparent

07 grigio
grey

02 bianco
white

00 traspaente
transparent

04 rosso
red

07 grigio
grey
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Tappetino lavello in PVC
PVC sink mat

FOGLIE

DIM.: 32x32 cm
PACKAGING: Cavallotto/Cardboard
MULTIPLE BOX: 20 pcs

Cod. 1FPA1040 - -

Tappetino lavello in PVC
PVC sink mat

SASSI

DIM.: 32x32 cm
PACKAGING: Cavallotto/Cardboard
MULTIPLE BOX: 20 pcs

Cod. 1FPA1030 - -

Tappetino lavello in PVC
PVC sink mat

WI-FI

DIM.: 32x32 cm
PACKAGING: Cavallotto/Cardboard
MULTIPLE BOX: 20 pcs

Cod. 1FPA1050 - -

02 bianco
white

00 trasparente
transparent

06 verde
green





SICUREZZA, HOTEL E COMUNITÀ
SECURITY ACCESSORIES,

HOTELS AND COMMUNITY



Portata massima: 120 kg
Max weight: 120 kg

PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 3 pcs

Maniglione orizzontale in ABS  e polipropilene
Horizontal ribbed grab bar in ABS e polypropylene

PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 3 pcs

Maniglione orizzontale in acciaio laccato bianco
Horizontal grab bar in steel white powder coated

PACKAGING: Sacchetto/Polybag
MULTIPLE BOX: 1 pc

Maniglione orizzontale in acciaio laccato bianco
Horizontal grab bar in steel white powder coated

Cod. 4FDI523002

Cod. 4FDI523102

Cod. 4FDI523202

DIM.: Ø 3,5x30 cm

DIM.: Ø 3,5x45 cm

DIM.: Ø 3,5x60 cm

Portata massima: 120 kg
Max weight: 120 kg

Cod. 4FDI523302

Cod. 4FDI523402

Cod. 4FDI523502

DIM.: Ø 3,2x30 cm

DIM.: Ø 3,2x45 cm

DIM.: Ø 3,2x60 cm

Portata massima: 120 kg
Max weight: 120 kg

Cod. 4FDI525402

Cod. 4FDI525502

DIM.: Ø 3,2x90 cm

DIM.: Ø 3,2x120 cm

ACCESSORI DI SICUREZZA
SECURITY ACCESSORIES
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Portata massima: 120 kg
Max weight: 120 kg

DIM.: Ø 3,2x30x30 cm
PACKAGING: Ecopack
MULTIPLE BOX: 3 pcs

Maniglione 45° in acciaio laccato bianco
45° grab bar in steel white powder coated

Cod. 4FDI523602

DIM.: Ø 3,2x180 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 1 pc

Corrimano verticale a parete in acciaio 
laccato bianco
Vertical wall mounted grab bar in steel
white powder coated

Portata massima: 120 kg
Max weight: 120 kg

Cod. 4FDI525702

PACKAGING: Sacchetto/Polybag
MULTIPLE BOX: 3 pcs

Maniglione orizzontale in acciaio Inox
Horizontal grab bar in stainless Steel

Portata massima: 120 kg
Max weight: 120 kg

Cod. 4FDI523360

Cod. 4FDI523460

Cod. 4FDI523560

DIM.: Ø 3,2x30 cm

DIM.: Ø 3,2x45 cm

DIM.: Ø 3,2x60 cm
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Corrimano verticale a parete in acciaio 
laccato bianco
Vertical wall mounted grab bar in steel
white powder coated

Portata massima: 120 kg
Max weight: 120 kg

DIM.: Ø 3,2x50x50 cm
PACKAGING: Sacchetto/Polybag
MULTIPLE BOX: 3 pcs

Maniglione 45° in acciaio Inox
45° grab bar in stainless Steel

Cod. 4FDI523660

Portata massima: 150 kg
Max weight: 150 kg

DIM.: Ø 36x38 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Sgabello da bagno in polipropilene con gambe in alluminio
Bathroom stool in polypropylene with aluminum legs 

Cod. 4FDI524402

DIM.: Ø 3,5-11xh21x70 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Barra ribaltabile da muro in acciaio laccato bianco
Wall mounted lift-up support in steel white powder coated

Portata massima: 125 kg
Max weight: 125 kg

Cod. 4FDI525102

Con piedini antiscivolo
with no-slip feet
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ACCESSORI DI SICUREZZA
SECURITY ACCESSORIES



Portata massima: 125 kg
Max weight: 125 kg

DIM.: 42x38x11 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Sedile da muro ribaltabile in polipropilene,
alluminio e acciaio Inox
Lift-up wall mounted seat in polypropylene,
aluminum and stainless steel

Cod. 4FDI524602

DIM.: 60x65 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 1 pc

Specchio basculante con cornice
in acciaio laccato
Tilting hinged mirror with steel white
powder coated frame 

Cod. 4FDI525002

Portata massima: 110 kg
Max weight: 110 kg

Superficie anticivolo
Anti-slip surface

Larghezza ed altezza 
regolabile su 3 livelli
Width and height adjustable 
on 3 levels

DIM.: 42x41x22 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Sedile da vasca regolabile in polipropilene, 
alluminio e acciaio Inox
Bathtub seat in polypropylene, aluminum
and stainless Steel

Cod. 4FDI524802

Larghezza e altezza regolabile
Adjustable widthand height

44-51 cm
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DIM.: 22,5x15,5x28,5 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 1 pc 

Asciugamani elettrico con sensore in ABS
Hands dryer with sensor in ABS

Cod. 4FCH540002

DIM.: 11x10x22 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 1 pc 

Asciugacapelli elettrico 1200 W in ABS
Hair dryer 1200 W in ABS

Cod. 4FCH538002

DIM.: 18x11x55 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 1 pc 

Asciugacapelli murale elettrico in ABS
Wall hair dryer in ABS

Cod. 4FCH538502

HOTEL E COMUNITÀ
HOTELS AND COMMUNITY
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Con chiave di sicurezza
With key lock

Con chiave di sicurezza
With key lock

Con chiave di sicurezza
With key lock

DIM.: 28x10x37 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 1 pc 

Distributore per salviette di carta in acciaio Inox 
Paper towel dispenser in stainless steel

Cod. 4FCH534007

DIM.: 28,5x13,5x37,5 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 1 pc 

Cod. 4FCH539022

DIM.: Ø 31x13 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 1 pc 

Cod. 4FCH539522

DIM.: Ø 31x13 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 1 pc 

Distributore per rotolo di carta igienica in acciaio Inox
Toilet paper roll dispenser in stainless steel

Distributore per salviette di carta in ABS 
Paper towel dispenser in ABS

Distributore per rotolo di carta igienica in ABS
Toilet paper roll dispenser in ABS

Cod. 4FCH534507

Con chiave di sicurezza
With key lock



DIM.: 7,5x6,5x22 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 6 pcs

Dosatore di sapone liquido in ABS (0,5 lt.)
Liquid soap dispenser in ABS (0,5 lt.) 

Cod. 1FDS010102

DIM.: 14,5x6,5x22 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 1 pc 

Dosatore doppio di sapone liquido in ABS (0,9 lt.)
Double liquid soap dispenser in ABS (0,9 lt.)

Cod. 4FDS010202

DIM.: 11,5x10,5x18 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 1 pc 

Dosatore di sapone liquido in acciaio (0,8 lt.)
Liquid soap dispenser in stainless steel (0,8 lt.)

Cod. 4FCH533560

SQUEEZE
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HOTEL E COMUNITÀ
HOTELS AND COMMUNITY
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Con sensore
With sensor

Anche per soluzione igienizzante
Suitable for sanitizer solution

Con sensore
With sensor

Anche per soluzione igienizzante
Suitable for sanitizer solution

DIM.: 19x7,5x10,5 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 4 pcs

Dosatore di sapone liquido con sensore in ABS cromato (0,25 lt.)
Liquid soap dispenser with sensor in chromed ABS (0,25 lt.)

Cod. 4FCH541160

Con igienico sistema salvagoccia
With hygienic drip tray system

DIM.: 28x30x130 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 1 pc

Piantana per dosatore SENSING in metallo laccato nero
Standing holder for SENSING dispenser in black
powder coated metal

Cod. 4FES200054

DIM.: 23,5x14x11,5 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 2 pcs

Dosatore di sapone liquido con sensore in ABS (1,2 lt.)
Liquid soap dispenser with sensor in ABS (1,2 lt.)

Cod. 4FCH541002

SENSOR

SENSING



DIM.: Ø2,5x61 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 1 pc 

Maniglione 61 cm in acciaio lucido
Grab bar 61 cm in polished Steel 

Cod. 4FCH501260

DIM.: Ø2,5x42 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 1 pc 

Maniglione angolare con griglia portasapone
in acciaio lucido
Angle bar with soap grid holder in polished Steel

Cod. 4FCH501360

DIM.: 61x22x14 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 1 pc 

Mensola portasalviette doppia in acciaio lucido
Double towel shelves in polished Steel

Cod. 4FCH532060
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HOTEL E COMUNITÀ
HOTELS AND COMMUNITY
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PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 1 pc 

Cod. 4FCH530060

DIM.: 20x10x3 cm

DIM.: 24x15x3 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 1 pc 

Portasapone a griglia angolare in ottone cromato
Grid corner soap holder in chromed brass

Portasapone a griglia in ottone cromato 
Grid soap holder in chromed brass

Cod. 4FCH531060

DIM.: 11x10,5x6 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 1 pc 

Portasapone in metallo cromato
Soap holder in chromed metal

Cod. 4FCH533060
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DIM.: 15x7,5x9 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 1 pc 

Portarotolo coperto in acciaio lucido
Paper holder with cover in polished Steel

Cod. 4FCH531560

DIM.: 18x11x55 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 1 pc 

Portascopino sopeso in acciaio lucido 
Wall toilet brush in polished Steel

Cod. 4FCH535060

HOTEL E COMUNITÀ
HOTELS AND COMMUNITY

PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 1 pc 

Cestino da bagno in acciaio lucido 
Dustbin in polished Steel

Cod. 4FCH536060

Cod. 4FCH535560

DIM.: Ø 20x31,5 cm (5 lt.)

DIM.: Ø 17x27 cm (3 lt.)
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Lunghezza massima 270 cm
Max lenght 270 cmM

A
X

DIM.: Ø 9x6 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 1 pc 

Cod. 4FCH537060

DIM.: Ø 15x34 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 1 pc 

Cod. 4FCH536560

DIM.: 22x5x3 cm
PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 1 pc 

Appendino triplo in acciaio lucido
Triple hook in polished Steel

Filo stendibiancheria riavvolgibile in acciaio lucido 
Retractable clothes line in polished Steel

Specchio ingranditore 3X in ottone cromato 
Magnifier mirror 3X in chromed brass

Cod. 4FCH537560
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PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 1 pc 

Alzawater con sistema di bloccaggio in polipropilene
Raised WC ring with locking system in polypropylene 

PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 1 pc 

P522 - Anello WC anticontatto in acrilico termoformato
P522 - No-contact WC ring in thermoformed acrylic 

PACKAGING: Scatola/Box
MULTIPLE BOX: 5 pcs

Anello WC in termoindurente con cerniera in acciaio Inox
WC ring in Duroplast with stainless Steel hinges 

Cod. 2FSE204402

Y = da 42,8 a 47,8 cm
Z = da 12,5 a 17,5 cm
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Z = da 13,5 a 21 cm
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ESPOSITORI
EXPO



SUITE
Espositore per mensola Suite
Display for suite shelf

Possibilità di montare crowner informativo
Available with informative crowner

TAPPETINI LAVELLO
Espositore per tappetini lavello
Display for sink mats
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Cod. 4FES200040
DIM.: 77x40x168 cm

Cod. 4FES200040
DIM.: 77x40x168 cm



PALL BOX
Espositore pall box ad 1 ripiano
con coperchio in cartone bianco
Pall box with 1 shelf and cover in white carton
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Cod. 4FES200030
DIM.: 70x48x100 cm
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ACCETTAZIONE ORDINI ED AVADIBILITÀ
Gli ordini con valore merce inferiore a € 150,00 verranno evasi unicamente con 
pagamento anticipato e spese amministrative di € 30,00.
MODALITA’ DI RESA  
Ordini d’importo netto < € 650,00  Porto Franco con addebito costo trasporto
Ordini d’importo netto > € 650,00  Porto Franco 
PREZZI       
I prezzi si intendono per merce resa franco stabilimento di Ospitaletto (BS) IVA 
esclusa, imballo standard compreso nel prezzo. Qualora nell’ordine non venga-
no rispettati i multipli di imballo standard, i prezzi verranno maggiorati di un extra 
6%. Possono essere variati senza preavviso e si intendono validi solo quelli in 
vigore all’atto della consegna del materiale. L’accettazione degli ordini è 
soggetta alla approvazione della Casa Fornitrice.
CONSEGNA
La merce è venduta franco stabilimento e viaggia sempre a rischio e pericolo 
del Committente.  La Casa Fornitrice si riserva la facoltà di evadere un ordine 
con più consegne, se non espressamente richiesto dalla Committente. 
La consegna, salvo richiesta di trasporto assegnato, sarà effettuata con Corriere 
di fiducia della Casa Fornitrice.
TRASPORTO      
Ogni spedizione eseguita dalla Casa Fornitrice, che si riserva la scelta del vettore 
di fiducia, avviene per incarico e conto del Committente, pertanto la stessa non 
sarà responsabile di eventuali ritardi, disguidi, rotture, furti, ammacchi e 
conseguentemente non sostituirà né accrediterà la merce manomessa, danneg-
giata o perduta nel corso del trasporto.
Al Committente spetta quindi di fare reclamo al vettore, all'atto della ricezione 
della merce, per ogni eventuale danno o disguido verificatosi.
IMBALLI 
Le caratteristiche dell’imballo saranno ad esclusiva decisione della Casa Fornitrice, 
salvo precedenti soluzioni accettate.
TERMINI DI CONSEGNA     
Il termine di consegna o di spedizione ha valore semplicemente informativo e 
non impegnativo, resta quindi esclusa ogni responsabilità della Casa Fornitrice 
per ritardi o per mancata consegna a qualsiasi causa imputati.
PAGAMENTI
I termini di pagamento specificati in fattura si intendono tassativi. Non si accet-
tano condizioni difformi se non preventivamente ed espressamente pattuite. Gli 
assegni rilasciati in pagamento dovranno essere sempre e comunque intestati 
alla Saniplast Industry S.r.l. La Casa Fornitrice si riserva il diritto di sospendere o 
annullare forniture in corso di spedizione ed ogni altro eventuale ordine già 
accettato, qualora i pagamenti non siano effettuati nei termini stabiliti. Eventuali 
contestazioni di qualsiasi natura non conferiscono al Committente la facoltà di 
sospendere i pagamenti in corso.  
INTERESSI DI MORA
L'inosservanza dei termini di pagamento pattuiti determinerà l'addebito, da 
parte della Casa Fornitrice, degli interessi al primerate bancario aumentato di 4 
punti.
RESPONSABILITÀ
La Casa Fornitrice, previa autorizzazione, accetterà in restituzione unicamente i 
prodotti riconosciuti difettosi per vizi di fabbricazione ed accrediterà l'importo 
della merce resa al prezzo di acquisto. Nessun articolo può essere reso senza 
esplicito benestare della Casa Fornitrice, i resi autorizzati dovranno pervenire alla 
fabbrica o alle filiali, a seconda delle decisioni della Fornitrice, in porto franco e 
saranno gravati delle eventuali spese, che fosse necessario sostenere, dovute 
all'incuria del cliente. La Fornitrice, inoltre, si riserva di visionare e, se del caso, 
distruggere in loco materiale riconosciuti difettosi, per i quali accrediterà il valore 
di acquisto. E' fatto assoluto divieto agli acquirenti, di effettuare qualsiasi lavora-
zione ulteriore, comprese decorazioni o simili, sui prodotti della Casa Fornitrice. E' 
fatto assoluto obbligo al cliente di citare la fattura di acquisto corrispondente.
CARATTERISTICHE TECNICHE    
La Saniplast Industry S.r.l. si riserva di apportare eventuali modifiche tecniche ed 
estetiche a tutti i prodotti della propria produzione, in qualsiasi momento.
I modelli possono essere modificati o soppressi senza preavviso.
RECLAMI      
Ogni fornitura s'intende accettata trascorsi 7 giorni dal ricevimento della merce 
senza reclami. 
Per essere presi in considerazione, i reclami dovranno essere fatti a mezzo lettera 
raccomandata o via fax e/o Email.
DATI IDENTIFICATIVI DEL  COMMITTENTE
Il Committente è responsabile di tutti i dati di identificazione forniti alla Saniplast 
Industry S.r.l. quali: Denominazione o Ragione Sociale, Residenza o Domicilio, 
Sede, Codice Fiscale e quant'altro richiesto dalla legislazione vigente.
DOMICILIO LEGALE 
Per qualsiasi controversia tra la Fornitrice ed il Committente, sarà sempre e solo 
competente il Foro di Brescia.

LE PRESENTI CONDIZIONI DI VENDITA SI INTENDONO ACCETTATE CON L'ORDINE.

CONDIZIONI GENEREALI DI VENDITA GENERAL SALES CONDITIONS
ORDER ACCEPTANCE
Orders with lower value than € 150,00 will be processed only with advance 
payment and administration costs of € 30,00.  Transportation costs are to be paid 
by customer.
DELIVERY TERMS
Delivery terms will be regulated for each single country of destination.
PRICES 
Prices are ex-works and goods travel at customer’s risk. 
In case the order does not respect the packaging minimum quantity, the price 
will be increased with an extra 6%. Prices may change without any notice and 
are valid those in effect at the time of delivery. Acceptance of orders is 
subjected to approval by the Head Quarter. 
TRANSPORT
Transport is paid by the customer. All shipments from the supplier are commissio-
ned by and on behalf of the client. The supplier reserves the right to choose the
courier. The supplier will not be liable for any delay, error, breakage or theft, 
therefore it will not replace or credit the goods damaged or lost during transpor-
tation.
The customer is entitled to complain to the courier upon receipt of the goods, for 
any occurred damage or inconvenience.
DELIVERY
The delivery time is merely informative and not binding, therefore the supplier 
does not accept liability for delay or failure to deliver due to any cause.
PACKAGING
The characteristics of the package will be exclusively chosen by the supplier.
PAYMENT
The payment terms in the invoice specified are mandatory. Any other condition 
is not accepted unless previously and expressly agreed. The issued cheques must 
always be payable to Saniplast Industry S.r.l. The supplier reserves the right to 
suspend or cancel deliveries and any other order already accepted, if paymen-
ts are not made within the deadline. Any kind of dispute does not give the 
purchaser the right to suspend payments in course. The delivery of the first order 
to a new customer will be made only with cash payment against elivery or with 
prepayment.
INTEREST ON ARREARS
In case of failure to comply with the agreed payment terms, the supplier will 
have the right to determine the charge of the interest according to the bank 
prime rate increased by 4 points.
RESPONSIBILITY
Upon authorization, the supplier may accept in return only those products which
show production defects and will credit the amount of delivered goods at the 
purchase price. No product can be returned without the express approval of the
supplier. The authorized returns must be sent to the supplier on free delivery base. 
The supplier may charge to the customer any cost about the return of the goods 
in case of customer’s negligence. The supplier also reserves the right to inspect 
and, whenever necessary, to destroy on-site defective material, for which it will 
credit the purchase value. It is absolutely forbidden to the buyer to perform any 
further process, including decorations or similar, on supplier’s products. The 
customers are required to quote the relevant invoice.
TECHNICAL SPECIFICATIONS
The supplier reserves the right to make technical and aesthetic changes to the 
products of its production at any time. Models can be modified or canceled 
without any notice.
COMPLAINTS
Each delivery will be considered as accepted after 7 days of receipt of goods 
without complaints. In case of complaint, this must be communicated to the 
supplier by registered mail or by fax.
CUSTOMER’S IDENTIFICATION
The buyer is responsible for all identification data provided to the supplier such 
as: name or company name, residence or domicile, tax code and any other 
data required by current law.
LEGAL DOMICILE
Any dispute between the supplier and the customer will be handled only by the 
Court in Brescia.

THESE SALES CONDITIONS ARE ACCEPTED TOGETHER WITH THE ORDER.
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Saniplast Industry S.r.l. - Via G. Falcone, 10 - 25035 OSPITALETTO (BS)
C.F. e P. IVA:  IT 04118780982

Tel. +39 030 65 77 241 - Fax +39 030 65 74 05 
info@saniplast.it





CATALOGO ACCESSORI
Bathroom accessories Catalogue

Azienda di produzione italiana

www.saniplast.it

Italian manufacture company
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